
 

 

 2024 יולי מדד הקול הישראלי 

הישראלי   המכון  ומדיניות,  קהל  דעת  לחקר  ויטרבי  מרכז  ידי  על  נערך  הסקר 
התאריכים   בין  של 30/07-04/08/2024לדמוקרטיה,  מייצג  מדגם  כולל  הוא   . 600 

 ערבים.   150-יהודים ו

 הנראה לעין? איך אתה מרגיש לגבי מצב השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד  .1

 ערבים יהודים כלל המדגם  
 5.1 7.5 7.1 אופטימי מאוד

 10.3 25.3 22.7 די אופטימי 
 25.3 36.0 34.2 די פסימי 

 59.2 26.8 32.3 מאוד פסימי
 0.1 4.4 3.7 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ
 

 ואיך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין?  .2

 ערבים יהודים המדגם כלל  
 3.2 4.6 4.4 אופטימי מאוד

 4.9 25.2 21.7 די אופטימי 
 25.0 39.7 37.2 די פסימי 

 63.7 26.2 32.6 מאוד פסימי
 3.2 4.3 4.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ
 

 מה לדעתך המצב של ישראל היום באופן כללי?  .3

 ערבים יהודים המדגם כלל  
 0.5 2.5 2.2 טוב מאוד

 2.7 11.1 9.7 טוב
 11.7 28.0 25.2 ככה -ככה
 38.3 32.6 33.6 רע 

 46.4 25.4 28.9 רע מאוד
 0.4 0.4 0.4 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ
 

 ?מה לדעתך ישראל צריכה לעשות כיום בנוגע לעסקה לשחרור חטופים .4

 ערבים יהודים כלל המדגם  
להסכים לעסקה לשחרור חלק  

להפסקה זמנית  מהחטופים בתמורה 
 של הלחימה בעזה 

28.3 32.4 8.6 

להסכים לעסקה כוללת לשחרור כול 
החטופים תמורת סיום המלחמה  

 ונסיגה מלאה מעזה 
53.4 46.2 88.8 

 2.6 21.4 18.3 לא יודע/ת 
 100 100 100 סה"כ
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 ומה לדעתך ישראל צריכה לעשות כיום בחזית הצפונית?  .5

 ערבים יהודים כלל המדגם  
להמשיך בלחימה במתכונת הנוכחית  

 16.8 11.5 12.4 של התמקדות בכוחות חיזבאללה 

להחריף את התגובה מול חיזבאללה אך  
 14.1 27.0 24.8 להימנע מפגיעה בתשתיות של לבנון 

לפתוח במתקפת עומק כולל פגיעה 
 12.0 47.6 41.6 בתשתיות של לבנון

 57.1 13.9 21.2 לא יודע/ת 
 100 100 100 סה"כ

 

באופן עקרוני, האם אתה תומך או מתנגד להקמת מנגנון חקירה כלשהו שיחקור   .6
 ? 7.10 -את אירועי ה 

 ערבים יהודים כלל המדגם  
 63.9 71.1 69.9 מאוד תומך

 14.7 21.4 20.2 די תומך
 7.3 1.6 2.6 די מתנגד 

 7.6 2.3 3.2 מאוד מתנגד  
 6.5 3.6 4.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ
 

, להערכתך, מתי צריך  7.10-במידה ויוחלט על הקמת מנגנון חקירה לאירועי ה  .7
 להקים אותו? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  
 63.0 54.6 56.1 בהקדם האפשרי 

 27.5 42.1 39.6 רק בסיום המלחמה 
 9.5 3.3 4.3 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ
 

המועמדים לנשיאות בארה"ב יהיה  מבחינת האינטרסים של ישראל, מי משני   .8
 )שמות המועמדים הוצגו באופן רנדומלי( טוב יותר?

 ערבים יהודים כלל המדגם  
 17.9 11.5 12.6 סגנית הנשיא קמלה האריס 

 18.7 63.5 56.0 הנשיא לשעבר טראמפ 
 50.6 7.9 15.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ
 

ראש   .9 של  לנאומו  נותן  היית  ציון  על  איזה  בארה"ב  בקונגרס  נתניהו  הממשלה 
 מצוין? 5=גרוע ל=1סולם שבין  

 ערבים יהודים כלל המדגם  
 35.0 7.0 11.7 גרוע-1
2 5.0 4.4 7.8 
3 9.6 8.1 17.2 
4 16.5 18.4 7.1 
 10.8 41.0 35.9 מצוין-5

 22.1 21.1 21.3 לגבי הנאום דעה אין לי או לא צפיתי  
 100 100 100 סה"כ
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באיזו מידה, לדעתך, הנאום של נתניהו בקונגרס האמריקאי יותר מועיל או יותר   . 10
 מזיק לאינטרסים הלאומיים של ישראל? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  
 14.7 47.0 41.5 יותר מועיל
 25.8 11.0 13.5 יותק מזיק 

 38.2 26.8 28.8 לא מזיק ולא מועיל 
 21.3 15.2 16.2 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ
 

הממשלה?   . 11 כלפי  שלך  היחס  את  ביותר  מאפיין  מה  הבאות,  התחושות  מבין 
 )הוצג באופן רנדומלי( 

 ערבים יהודים כלל המדגם  
 28.5 26.4 26.7 תסכול

 3.2 6.7 6.1 שביעות רצון
 28.5 24.1 24.8 כעס
 0.5 5.6 4.8 אמון

 35.3 28.3 29.5 אכזבה 
 0.9 2.1 1.9 גאווה

 0.7 2.1 1.9 אחר 
 2.4 4.7 4.3 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ
 

מבין התחושות הבאות, מה מאפיין ביותר את היחס שלך כלפי תנועת המחאה   . 12
 בעת הזו? )הוצג באופן רנדומלי( 

 ערבים יהודים כלל המדגם  
 21.3 13.2 14.5 תסכול

 16.5 5.5 7.4 שביעות רצון
 10.4 29.6 26.3 כעס
 8.8 6.8 7.1 אמון

 20.3 12.1 13.5 אכזבה 
 5.6 13.8 12.4 גאווה

 1.4 2.5 2.3 אחר 
 15.7 16.5 16.5 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ
*** 

לחקר דעת קהל והמדיניות    ידי מרכז ויטרבי-נערך על  2024  יולימדד הקול הישראל  
של  )השלמות  ובטלפון  באינטרנט  שנערך  בסקר,  לדמוקרטיה.  הישראלי  במכון 

בין התאריכים   רואיינו    30/07-04/08/2024קבוצות שאינן מיוצגות כראוי במרשתת( 
בשפה הערבית, המהווים מדגם ארצי מייצג של   150-ו איש ואשה בשפה העברית  600

בגילאי  כלל   בישראל  הבוגרת  לכלל   18האוכלוסייה  המרבית  הדגימה  טעות  ומעלה. 
עבודת השדה בוצעה על ידי מכון דיאלוג.    .±95% ברמת ביטחון של    3.58%המדגם  

 .https://dataisrael.idi.org.il   :ולקובץ הנתונים המלא רא 
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